

Пусть сердце будет щедрым на добро

людах хороших

Доброта - это стремление помочь людям, не требуя чего-то взамен. Доброта - это наши дела по отношению к окружающим, вызывающие у них радость и счастье.

Своей добротой и добрыми делами делились с нашими детьми многочисленные коллективы, предприниматели и просто люди, которые не остались равнодушными к бедам других, оказавшись рядом тогда, когда это так необходимо семьям, находящимся в трудной жизненной ситуации и детям, оставшимся без попечения родителей.

На протяжении 2017 года наши православные организации, отец Ростислав, отец Павел и матушка Светлана приезжали и радовали наших детей многочисленными сладкими подарками, фруктами.

ИП А.А.Казута отремонтировал детские санки и на пашу привозил сладкие подарки, С.А.Марухленко заменил на пищеблоке стационара столешницы, Н.Г.Саввин, С.П.Жуков и А.В.Ластовский оказали спонсорскую помощь при проведении косметического ремонта стационара, В.П.Ластовский заправил автобус для поездки детей из многодетных семей и воспитанников стационара на благотворительный концерт "Дети - детям", который состоялся в г.Брянске. Н.А.Ушенко подарила очки детям, страдающим близорукостью, Л.А.Бельцева, председатель женсовета в/ч 23857, привозила детям игрушки, детскую одежду.

Не оставляют нас без внимания глава администрации Почепского района М.В.Морозов и его жена Е.А.Морозова, которые очень часто передают и привозят самостоятельно в стационар детские вещи, книги, игрушки и фрукты.

Некоторые люди передают детские вещи, игрушки и желают оставить неизвестными. Им также огромное спасибо.

Детям стационара очень

важно почувствовать на себе человеческое внимание и заботу. Они радуются, когда к ним приезжают в гости коллективы с различными познавательными и развлекательными мероприятиями. Каждые две недели детей посещают представители Церкви Вознесения евангельские христиане (баптисты) в лице В.Г.Калиничева и евангельские христиане г. Брянска во главе с Н.П.Зеленчиковой, показывают спектакли, дарят каждому ребенку индивидуальный подарок, играют с детьми в подвижные игры, делают с ними различные игрушки-оригами.

КИБО "Брянская областная научная библиотека" (библиотека на колесах) в лице Л.Г.Бондаревой проводили презентацию по сказке Л.Н.Толстого "Золотой ключик", а также викторину "2018 год - год собаки". Отец Роман с представителями казачества в лице атамана Р.С.Иванова устраивают чаепития и обеды на свежем воздухе, приготовленные детьми самостоятельно под чутким наблюдением медицинского работника стационара.

Благодаря директору кинотеатра "Аврора" А.В.Ширяю посетители стационара дважды за год посещали кинотеатр, смотрели детские художественные фильмы, а также получили в подарок сладости и новые детские вещи.

Ребята посетили краеведческий музей города Почеп, которым руководит В.Е.Шломин, где им рассказали об истории г.Почеп и показали многочисленные экспонаты. Дети остались в восторге от увиденного и услышанного.

В этом году у нас появились новые спонсоры - Благотворительный фонд "Делай Добрые Дела" из г.Брянска. При посещении стационара они привезли детям куртки, детские новые вещи (колготки, носки, футболки, комплекты детского нижнего белья и т.д.). Провели чаепитие с множеством сладостей, фруктов, устроили конкурс детских причесок, мастер-класс по восточным танцам.

Хочется сказать слова благодарности за умение в стремительном ритме жизни находить время и возможность приходиться на помощь нуждающимся. Дарить им радость и возможность понимания того, что на Земле есть добрые люди, которые при необходимости всегда протянут руку помощи.

Пусть никогда не иссякает желание творить добро и вкладывать тепло в сердца обездоленных детей, и не оскудеет рука дающего.

М.А.БИРОЛИНА,
заведующая
стационарным отделением
"Центра социальной помощи
семье, женщинам и детям
Почепского района".